



番外：

說做就做，在回網咖的路上，結撥了群組電話，分開聯絡他們會不高興，結還記得他拿到手機的第一個月，就被父母輪流抱怨過，明明他也只會打報平安的電話而已，逼得他得先確認兩人都在線上然後才撥群組電話，「喂．．．．．」

「結！打來的正好，快說，這件衣服藍色比較好看對吧！」招呼才打一半，媽媽氣勢兇悍的截斷結的聲音。

哪件？又不是視訊電話是要我通靈嗎？「我．．．．．」

「說甚麼蠢話！怎麼想都是橘色好看啊！想打架啊臭老太婆。」爸爸也不甘示弱，他們就這樣吼了起來。

又在逛街？時機真糟！結暗道不妙，試圖插話：「你們冷靜．．．．．」

「來啊臭老頭！今日武嶺副本見！虐到你哭著喊饒命！」

「笑話！輸誰都可能，就不可能輸你，P V P老子稱第二可沒人敢稱第一，絕對讓你整場五體投地！」

結將手機稍微拿遠點，無言以對，雖然不知道爸媽又閒到去哪款遊戲瘋，但這樣吵下去也很不妙，店員大概很頭痛吧，希望他們只是在家網購而已。

在數度勸架未果後，結找了個沒甚麼人的地方，大聲尖叫著，「住口！」用力過度連尾巴的毛都炸起來了，總算是成功拉回父母的注意力，咳了幾聲，結快速開口：「我覺得媽媽適合橘色爸爸適合藍色你們選的一定就是最適合對方的顏色的我保證！」

整句一氣呵成一個大氣都不喘，結覺得自己要窒息死掉了，不是這樣不給插嘴的機會真的是很難不被斷啊，太辛苦了，拜託不要每次都這樣！

「哎呀討厭啦結真是的，我就承認一下這件橘色吧。」

「好吧藍色也可以啦，結都這麼說了。」

兩人的氣氛總算是又甜蜜起來，結安心了些，接著被媽媽的下一句擊沉。

「那麼我們就要這兩件了，請包起來。」

你們在店裡嗎！別在外面吵這種幼稚的架！

「剛剛那聲音是我兒子啦，很有元氣吧！」

爸爸你不要再補刀了！別在店裡開擴音吵架！我尖叫得很大聲啊！結站在原地，握緊手機，內心流著淚，丟臉的無以復加。

雖說大家應該是見怪不怪了，我不要回家鄉了，每年回去都被笑啊！

「那麼結晚點傳訊再聊啊！我們要去吃飯了，你有好好吃飯嗎？」

「有的，不用擔心。」哀號了一下，結很快恢復正常，聽著簡短的問候，笑著回應。

掛上了電話，結呼出一口大氣蹲坐在地，看著家人群組刷了一堆他看不懂的表情符號，夾著花式問候。

「他們還是很有元氣，太好了。晚點再查查他們到底在玩什麼吧。」

結將手機收進口袋，站起來的時候，手機連續震了幾下，結查看跳出的新訊息，父母分別獨自傳了衣服的照片過來，然後打了一模一樣的話。

「『你的品味真土啊！』」再加上揶揄的表符。

「．．．．．」結挫敗的低頭，怒吼：「就說我不會通靈啦！」

喊歸喊，這戲碼依舊重複上演中。

E N D

※※※※※※※※※※※